
PRIHVATITI  IH  I  BESKRAJNO  LJUBITI!

  

  

  

Subota, 17.11.2012.g.

  

  

  

  

  

Koliko dragih ljudi oko mene!  I sve više i više spoznajem da su mi svi 

  

ljudi oko mene  BRAĆA  I  SESTRE,  BRAĆA  I  SESTRE  U  VJERI.  Jer 

  

svi imamo iste i probleme i iste potrebe. Isti početak,  isti  ovozemaljski 
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život  i  isti  kraj.

  

  

Samo,  kod svih nas je to tehnički drugačiji.  I  PUNO  TOGA  OVISI  O 

  

TOME  ŠTO  SE  ODLUČIMO  MI  ČINITI  U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

SVOJIH  ŽIVOTA.

  

  

I  TE  ''TEHNIKE'',  NAŠA  VLASTITA  PONAŠANJA,  ODVODE  NAŠE 

  

ŽIVOTE  RAZLIČITIM  PUTEVIMA.

  

  

NO,  I  DALJE  SMO  SVI  MI  BRAĆA  I  SESTRE,  I  DALJE  SVI  MI 

  

MOŽEMO  PROMIJENITI  SVOJA  RAZMIŠLJANJA,  STAVOVE,  DJELA, 
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PA  CIJELE  SVOJE  ŽIVOTE.

  

  

I  DALJE  SVI  MI  MOŽEMO,  ALI  BAŠ  SVATKO  OD  NAS,  POMOĆI 

  

U  SVEMU  TOME  BAREM  JEDNOM  BRATU  ILI  SESTRI  KOJE 

  

SUSRETNEMO  U  ŽIVOTU.  BILO  DA  SU  NAM  NAJBLIŽI  ILI  SAMO 

  

PROLAZNICI  KROZ  NAŠ  ŽIVOT.

  

  

NO,  NIKAD  NE  SMIJEMO  ZABORAVITI  DA  MI  NISMO  ''BOGOVI''  I 

  

 DA  NE  MOŽEMO  DRUGE  MIJENJATI  AKO  ONI  TO  NE  ŽELE  I  NE 

  

 PRIHVAĆAJU  U  TRENUCIMA  KADA  BI  MI  HTJELI  DA  SE 

  

PROMJENE.
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MOŽDA  JE  NEKIMA  OD  NJIH  TO  SUĐENO   U  ZADNJIM 

  

TRENUCIMA  NJIHOVIH  OVOZEMALJSKIH  ŽIVOTA.

  

  

A  TKO  SMO  TO  MI  DA  BI  TO  MOGLI  ODREDITI!?  TO  JE  BOŽJE.

  

  

MI  SAMO  TREBAMO  UČINITI  ONO  ŠTO  MI  MOŽEMO.  TO  SE 

  

STALNO  PITATI.

  

  

ŠTO  JA  JOŠ  MOGU  UČINITI!?  ALI  NE  BILO  KAKO.
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NE,  NEGO  U  SKLADU  S  ZAPOVJEDIMA  LJUBAVI  KOJE  NAM  JE 

  

OSTAVIO  GOSPODIN  ISUS  KRIST.

  

  

I  STATI.  NE,  NE  STATI.  I  DALJE  ČINITI  ZA  TE  DRUGE  ONO 

  

ŠTO  MOŽEMO.  MOLITVA,  TRPLJENJE,  DOBRA  DJELA.

  

  

  

  

I   PRIHVATITI  IH  TAKVIMA  KAKVI 

  

  

JESU!
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I  BESKRAJNO  IH  LJUBITI!

  

  

  

  

  

Na tu temu sam i s jednom dragom sestrom u vjeri razmijenio e-maile. 

  

Možda će nekome koristiti. Meni i njoj su koristili. Dali su nam novu 

  

snagu za nove situacije koje će nam Gospodin staviti u naše živote.
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NJEZIN  E-MAIL:

  

  

  

  

  

''POZDRAV DRAGI  IVANE, 
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 JAVLJAM TI SE DA ČUJEM TVOJE MIŠLJENJE O OVOME.

  

 IMAM OPET PROBLEMA S MOJOM OBITELJI, TOČNIJE MOJOM 

  

BRAĆOM.

  

 ZNAŠ KAKO SAM TI NAPISALA DA JE MOJA OBITELJ 

  

TRADICIONALNA, SAMO MISA NEDJELJOM.

  

 I TO JE TO. SADA NI TO, NE ŽELE OTIĆI NI U  NEDJELJU NA 

  

MISU. JA SE STALNO SVAĐAM  S NJIMA, NAGOVARAM IH, 

  

SILIM, PRIJETIM ALI BEZ USPJEHA.

  

 TAKO JE BILO I DANAS, UGLAVNOM MAMA NAM RADI, PA NE 
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MOŽE ONA NAGOVARATI…

  

 A JA KAO NAJSTARIJA, OSJEĆAM SE NEKAKO DA TREBAM. KAD 

  

SAM JA BILA NJIHOVE DOBI, OTAC JE BIO TAJ KOJI JE 

  

GOVORIO, NEDJELJA MISA, TO SE MORA. I NIJE BILO PUNO 

  

IZBORA.

  

 DANAS, NEKOLIKO GODINA POSLIJE, MENE NITKO NE TREBA 

  

NAGOVARATI DA IDEM NA MISU, ODEM BAR JEDNOM  PREKO 

  

TJEDNA NA MISU, KOD NAS NEMA PA IDEM U DRUGI GRAD.

  

 I DANAS, KAD NISU HTJELI, DOŠLO MI JE DA SE NA SRED MISE 

  

ISPLAČEM ZBOG TOGA,ŠTO SAM  TAKO, TU NEMOĆNA, ALI 

  

SAM SE NEKAKO SUZDRŽALA.
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 TAKO SAM BILA NEMIRNA, LJUTILA SE, OSJEĆALA VELIKU 

  

SRDŽBU, MA NE MOGU TI TAJ OSJEĆAJ NI OPISATI.

  

  

 I PITAM SE JA ,ONAKO U SEBI, U CRKVI, ŠTA DA NAPRAVIM 

  

BOŽE, KAKO DA IM OBJASNIM???

  

 I ONDA MI DOĐE U MOJOJ NUTRINI;  '' SAMO SLOBODNA 

  

VOLJA,  SVAKOME SAM DAO SLOBODNU VOLJU''.

  

 ALI ZNALA SAM JA TO I PRIJE, ALI NEKAKO, HTJELA BIH BAR 

  

DA JEDAN DAN U TJEDNU ČUJU RIJEČ BOŽIJU.

  

 MADA SE JA SVAKI DAN MOLIM ZA OBRAĆENJE SVOJE 
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OBITELJI, I MENE JASNO, ALI KOD TI MISA OSTAJEM 

  

NEMOĆNA. AKO BI ME PONEKAD I POSLUŠALI, ONDA U AUTU 

  

PADAJU TEŠKE RIJEČI, UVREDE ITD.

  

 ONDA I KOMENTARI ŠTA ĆEMO U CRKVI KAD SE "KOLJEMO", 

  

ITD. 

  

  

A U BIBLIJI SAM PROČITALA DA TREBAMO  SVJEDOČIT RIJEČ 

  

BOŽIJU, GOVORITI O BOGU, NE STIDIT SE, DA SE NAS ISUS NE 

  

ZASTIDI KOD NJEGOVA OCA I TAKO IM JA STALNO GOVORIM, 

  

ALI NEMAM USPJEHA. SAMO SVAĐA I SVAĐA.
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 JA ZNAM DA JA NIKOG NE MOGU SPASITI SAMO SEBE, ALI 

  

ŽELIM POMOĆI, ALI NEMAM USPJEHA.

  

  

 ZANIMA ME ŠTA TI MISLIŠ TREBAM LI I DALJE BORIM DA IDU 

  

NA MISU, SVAĐATI SE ITD.

  

  

 ILI PUSTITI SVE… ALI JA NISAM BAŠ OD ONIH ŠTO PUŠTAJU 

  

SAMO TAKO.

  

 ZAHVALJUJEM TI, PUNO TE POZDRAVLJAM, BOG TE 

  

BLAGOSLOVIO.'' 
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA SESTRO  U  VJERI, 

  

TEBI  I  SVIMA TVOJIMA.
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 E,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  TAKVA  SI  KAKVA  SI,   TAKVU  TE 

  

GOSPODIN  VOLI,  TAKVOM  TE  HTIO  STVORITI.

  

 I  KAO  TAKVA  MORAŠ  VRŠITI  BOŽJU  VOLJU  ZA  SVOJ 

  

ŽIVOT,  ŠTO  TI  JE  ON  NAMIJENIO.

  

 NO,  ONDA  SE  PROBAJ  MOLITI  GOSPODINU  DA  TI  DADNE 

  

SHVATITI  ŠTO  JE  NJEGOVA  VOLJA  DA  TI  ČINIŠ  ZA  SVOJU 

  

 BRAĆU  I RODBINU  ŠTO  SE  TIČE  NJIHOVE  VJERE  I  RASTA 

  

U  DUHOVNOSTI.

  

 EVO,  DOBILA  SI  ODGOVOR  OD  GOSPODINA  DA  JE  SVIMA 
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NAMA,  PA  I  TVOJOJ  BRAĆI,  DAO  SLOBODNU  VOLJU  DA 

  

ODABERU. 

  

 ALI  TO  SU  NJIHOVI  ŽIVOTNI  PUTEVI.  DRAGA  SESTRO, 

  

KAO  I  TEBE,  TAKO  JE  GOSPODIN  I  TVOJU  BRAĆU  SAZDAO 

  

 U  MAJČINOM  KRILU  KAKVIM  IH  JE  ON  HTIO.  I  ODREDIO 

  

IM  PUT  KAKVOG  JE  GOSPODIN  HTIO.

  

 I  SVE  TE  NAŠE  PUTE  ISPREMIJEŠAO  MEĐUSOBNO.  PA  I 

  

TEBE  I  TVOJE  BRAĆE.

  

 I  SVAKOG  PREDODREDIO  DA  DOVEDE  K  NJEMU,  SVOJIM 

  

MOLITVAMA  I  MILOSRDNIM  DJELIMA,  DRUGU  BRAĆU  I 

  

SESTRE  U  VJERI,  A  I  K  OBRAĆENJU  ONE  U  NEVJERI.
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 ALI,  NEMOJ  TO  NI  U  KOJEM  TRENUTKU  ZABORAVITI, 

  

GOSPODIN  NE  ŽELI  DA  SE  K  NJEMU  DOLAZI  NA  SILU.  TO 

  

JE  ON  MOGAO  I  SAM  NAPRAVITI.  NE  DATI  NAM 

  

SLOBODNU  VOLJU,  SVE  NAM  ODREDITI  KAKO   BUDE.  I  ŠTO 

  

 BI  S  TIME  DOBIO.  IMAO  BI  NAS  KAO  ZOMBIJE,  POSLUŠNE 

  

I  PODLOŽNE  BEZ  VLASTITE  VOLJE.

  

 NE,  GOSPODIN  TO  NIJE  HTIO.  JER  GA  ONDA  NE  BI  NI 

  

MOGLI  LJUBITI  ONAKO  KAKO  ON  NAS  LJUBI,  SVIM  SRCEM 

  

 SVOJIM.

  

 U  RADU  NA  OBRAĆENJU  I  UČVRŠĆIVANJU  VJERE  SVOJE 
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BRAĆE  I  RODBINE NEMOJ  NIKAD  ZABORAVITI  DA  SE  ONI 

  

GOSPODINU  MOGU  PRIVESTI  SAMO  PO  NJEGOVIM  DVJEMA 

  

 ZAPOVJEDIMA  LJUBAVI:

  

  

  

 ''LJUBI  GOSPODINA  BOGA  SVOGA  SVIM 

  

  

SRCEM  SVOJIM  I SVOM  DUŠOM 

  

  

SVOJOM!''  I,
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 ''LJUBI  BLIŽNJEGA  SVOGA  KAO  SEBE 

  

  

SAMOGA!''

  

  

  

  

 DRUGAČIJE  NE  IDE.  POVIJEST  NAM  GOVORI  DA  JE  CRKVA 

  

 UČINILA  VELIKA  NEDJELA  KADA  JE  HTJELA  NA  SILU 

  

UČVRSTITI  VJERU  I  OBRATITI  NEVJERNE.
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 NA  SILU  NEMA  NIKAKVIH  REZULTATA.  VEĆ  SAM  TI  O 

  

 TOME  PRIJE  PISAO.

  

 ONO  ŠTO  MOŽEŠ  SIGURNO,  I  ŠTO  ĆE  SIGURNO,  KAD-TAD, 

  

DONIJETI  REZULTATE  JE  DA  SE  MOLIŠ  ZA  NJIH,  DA  VRŠIŠ 

  

POKORU  I  POST  ZA  NJIH,  TRODNEVNICE,  DEVETNICE, 

  

HODOČAŠĆA  ITD.  TO  JE  SIGURNO  KORISNO,  I  BIT  ĆE 

  

USLIŠANO,  JER  O  TOME  JE  TAKO  GOVORIO  I  SAM 

  

GOSPODIN  ISUS  U  SVOJOJ  PRISPODOBI:

  

  

  

''Kaza im i prispodobu kako valja svagda moliti i nikada ne 
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sustati. ''U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude 

  

nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu 

  

i molila: ''Obrani me od mog tužitelja.'' No on ne htjede zadugo. 

  

Napokon reče u sebi: ''Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim,

  

 ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne 

  

dolazi mučiti me.''

  

  

Nato reče Gospodin: ''Čujte što govori nepravedni sudac. Neće li 

  

onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu 

  

sve ako i odgađa stvar njihovu… Kažem vam, ustat će žurno na 

  

njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na 

  

zemlji…''
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 ZATO,  DRAGA  MOJA  SESTRO, PROBAJ  MALO  ZASTATI  U 

  

TOME  DA  NA  SILU  OBRAĆAŠ  SVOJE  NAJMILIJE.  RADI  NA 

  

SEBI  I  MOLI  ZA  NJIH.

  

  

PUSTI  IH  DA  IDU  SVOJIM  PUTIMA,  KAKVE  JE  GOSPODIN 

  

ZA  NJIH  PREDODREDIO,A TI SE MOLI ZA NJIH.

  

  

 JER DOK IMAJU TEBE, NEĆE PROPASTI.
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SAMO,  TI  NISI  BOG  DA  MOŽEŠ  SADA  NJIH  MIJENJATI 

  

KAKO  TI  MISLIŠ  DA  BI  TREBALO.

  

  

TO  PREPUSTI  GOSPODINU  ISUSU.  I  TEBE  NIJE  NITKO 

  

DRUGI  OBRATIO  NEGO  TI  SAMA,  PO  SVOM  IZBORU,  KADA 

  

TI  SE  GOSPODIN  IZ  NEKOG  NJEGOVOG  RAZLOGA 

  

SMILOVAO.

  

  

  

MIR I DOBRO TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA,  IVAN.''
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LJUBIMO  DRUGE  OKO  SEBE  I  NEĆEMO 

  

  

PROPASTI,  NI  MI  NI  ONI.
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TAKO  JE  OBEĆAO  GOSPODIN.

  

  

  

  

  

BESKRAJNA  TI  HVALA  GOSPODINE,  ŠTO 

  

  

SI  NAM  OBJAVIO  I  POKAZAO  PRAVU 

  

  

LJUBAV.
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BEZREZERVNU,  TRPEĆU,  ISTINITU 

  

  

LJUBAV.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI.
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